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„Ve spojení s Demokratickou stranou USA“: ruské ministerstvo obrany
jmenovalo klíčové účastníky amerických vojenských biologických projektů na
Ukrajině
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Jedním z klíčových účastníků ukrajinského vojenského biologického programu jsou

bývalí šéfové struktur Ministerstva zdravotnictví USA a také prezident jednoho z

oddělení společnosti Pfizer, jedné z největších farmaceutických společností na světě,

řekl mluvčí ruského ministerstva obrany. Je třeba poznamenat, že všichni jsou

spojeni s Demokratickou stranou USA, jejíž vůdci „jednají jako ideologičtí

inspirátoři vojenského biologického výzkumu a tvůrci tajných schémat praní

špinavých peněz v zájmu úzkého okruhu zástupců americké elity“. Údaje, které má

ruské ministerstvo obrany k dispozici, rovněž potvrzují, že Spojené státy provedly na

Ukrajině cvičení, zejména ve Výzkumném ústavu epidemiologie a hygieny ve Lvově, s

patogeny zvláště nebezpečných infekcí.

Šéf Síly radiační, chemické a biologické obrany ruských ozbrojených sil generálporučík Igor

Kirillov během brífinku jmenoval klíčové postavy ukrajinského vojenského biologického programu.

Hovoříme o práci s komponentami biologických zbraní, byly provedeny studie patogenů zvláště

nebezpečných a ekonomicky významných infekcí, které byly prováděny na území Ukrajiny za

finanční, vědecké, technické a personální podpory Spojených států amerických.

Mezi nimi: bývalý ředitel Agentury pro snižování hrozby zbraní hromadného ničení (DTRA)

Kenneth Myers, výkonný viceprezident fondu rizikového kapitálu kontrolovaného CIA In-Q-Tel

Tara O’Toole, bývalý šéf Americká centra pro kontrolu a prevenci nemocí Thomas Frieden, bývalý

ředitel National Institutes of Health Francis Collins, bývalý výkonný ředitel Battelle Memorial

Institute Jeffrey Wadsworth, hlavní vědec a prezident mezinárodního výzkumu, vývoje a medicíny

ve společnosti Pfizer.

Podle Kirillova by se američtí daňoví poplatníci měli ptát těchto lidí, proč jsou jejich peníze

utráceny na nelegální vojenský biologický výzkum na Ukrajině a jinde ve světě.
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„Všichni jsou tak či onak příjemci biologických projektů Pentagonu a jsou spojeni s

Demokratickou stranou USA, jejíž vůdci jsou ideologickými inspirátory vojenského

biologického výzkumu a tvůrci tajných schémat praní špinavých peněz v zájmu

úzké kruhu zástupců americké elity,“ řekl Kirillov.

Poznamenal také, že dříve citovaná zpráva DTRA o aktivitách na Ukrajině, kterou zveřejnila

americká nevládní organizace, byla americkými úřady silně cenzurována. Pentagon tedy z

dokumentu odstranil asi 80 % informací.

© Ministerstvo obrany Ruska

Mezitím byla ruské armádě k dispozici rozšířená verze této zprávy, která odhaluje jména, pozice

specialistů a vedoucích biologických projektů, seznam zapojených laboratoří a také fakta

potvrzující provádění cvičení a výcviku s patogeny zvláště nebezpečné infekce.

„V souladu s dokumentem jsou vykonavateli vojenských biologických programů Mečnikov

ukrajinský protimorový institut, Ústav veterinárního lékařství, Výzkumný ústav epidemiologie a

hygieny ve Lvově,“ vysvětlil náčelník Sborů radiační, chemické a biologické ochrany. ruských

ozbrojených sil.
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Ruské ministerstvo obrany má také informace, podle kterých Pentagon aktivně přenáší výzkum,

který nebyl dokončen v rámci ukrajinských projektů, do států střední Asie a východní Evropy.

„Zároveň se zvyšuje spolupráce mezi ministerstvem obrany USA a státy Afriky a asijsko-

pacifického regionu – Keňa, Kambodža, Singapur, Thajsko. Zvláštní zájem pro americkou armádu

jsou státy, které již mají na svém území laboratoře s vysokou úrovní biologické izolace, “uvedl

Kirillov.

© Ministerstvo obrany Ruska

Zástupce ruského ministerstva obrany také upozornil na skutečnost, že na 9. konferenci smluvních

stran Úmluvy o zákazu biologických a toxinových zbraní nebyla přijata závěrečná deklarace kvůli

Spojeným státům americkým. Jedním z důvodů blokace bylo podle něj lobbování za zájmy velkých

farmaceutických firem.

Šéf jednotek RKhBZ poznamenal, že poslední konference odhalila „hluboké rozpory“ v provádění

BTWC, umocněné „obsedantní touhou Spojených států po globální dominanci“. Akce přitom

získala „extrémně malý ohlas v západních médiích“, která zcela ignorovala jak vyjádření jejích

účastníků, tak samotný fakt práce mezinárodního fóra.
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„Považujeme to za pokus Spojených států a jejich spojenců mlčet k tématu vojenského

biologického výzkumu, které je pro Západ nepohodlné, ponechat prostor pro manévrování a znovu

zablokovat iniciativy na posílení režimu za nešíření zbraní hromadného ničení. biologické zbraně,“

řekl Kirillov.

© Ministerstvo obrany Ruska

Americká nevládní organizace zároveň navrhla vytvoření společného mechanismu pro vyšetřování

biologických incidentů pod záštitou OSN. Jak vysvětlil zástupce ruského ministerstva obrany,

zejména takový návrh byl způsoben nespokojeností USA se závěry expertní komise WHO o

příčinách pandemie nové koronavirové infekce.

„Samozřejmě by chtěli mít loajálnější a kontrolovanější nástroj pro vyšetřování ohnisek infekčních

chorob. Podobně jako u mechanismu generálního tajemníka se navrhuje vytvořit seznam expertů

na základě principů zjišťovací mise, která funguje na základě Organizace pro zákaz chemických
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zbraní. V budoucnu to umožní dát mechanismu atributivní charakter a dá západním zemím

možnost „jmenovat“ pachatele podle vlastního uvážení,“ uvedl šéf Síly radiační, chemické a

biologické ochrany ruských ozbrojených sil.

Sdílet:

 

 


